







BILANȚUL AEROMODELIȘTILOR NOȘTRI:

8 TITLURI DE CAMPIONI!

Continuă întrecerile la zbor cu motor, parașutism și planorism

BACĂU, 30 (prin telefon). Ieri s-au încheiat întrecerile de aeromodele și rachetomodele din cadrul Balcaniadei acronautice...

desfășoară pe aerodromul „Aeroclubului Gheorghe Bănculescu”, a figurat, ieri, cea mai spectaculoasă probă: evoluțiile liber alese.

După trei probe, continuă să conducă Mihai Albu. Vineri, „zborul cu motor” are zi de odihnă.

Viorel TONCEANU

PITEȘTI, 30 (prin telefon). Parașutiștii care se află în competiție pe cimpul de zbor „Henri Coandă” nu și-au încheiat încă...

Ion HOABAN

FLOREȘTI, 30 (prin telefon). În programul piloților de acrobatică cu avionul, care se

„Cupa Prietenia” la junioare a arătat:

Ne-a vizitat la redacție, în data după întoarcerea de la competiția „speranțelor voleibalistice”, de la „Cupa Prietenia” conf. univ. Nicolae Murafa...

VOLEIBALISTELE GENERAȚIEI MAI TINERE AU PERSPECTIVE MAI MARI DE AFIRMARE

prin mobilitate și prin tehnica individuală, în special în apărare. — În acest context, cum judecați comportarea „speranțelor” noastre?

SPORTIVI ROMÂNI

PESTE HOTARE

TURNEUL ARMATELOR PRIETENE LA HANDBAL (M)

La Seghedin (Ungaria), în turneul Armateelor prietene, la handbal (m), Steaua București a învins cu 32-20 (14-8) echipa Cubei...

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE TENIS ALE S.U.A.

Pe terenurile de la Flushing Meadows (New York) au continuat întrecerile campionatelor internaționale de tenis ale S.U.A.

CAMPIONATELE MONDIALE DE CANOTAJ FEMININ

(Urmare din pag. 1)

timp al zilei. Campioana noastră a controlat cu autoritate toată cursa, întrecându-le detașat pe Martina Schroter (R.D. Germană)...

La 4+1 vîsle, echipajul nostru Veronica Jugănuș, Aneta Mihaly, Maria Macovicu, Sofia Banovici și Elena Giurcă a sosit pe locul trei în serie...

Turneul internațional de box „Mănușa litoralului”

N. ȘEITAN (Litoral) ȘI P. SAIBEL (R. D. G.)

REVELAȚIILE REUNIUNII DE IERI

CONSTANȚA, 30 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate a fost din nou luată cu asalt de numeroși iubitori ai sportului...

Gala de miercuri seara a continuat (după încheierea ediției) cu meciurile preliminare la categoriile semiușoare, semimijlocie și mijlocie.

Alte rezultate: semiușoară — Fl. Zamfir (Farul) b.p. N. Stoienescu (B. C. Galați), I. Curte (Portul Constanța) b.ab. 2. M. Cpalak (Cehoslovacia), I. Simion (Litoral) b.p. L. Maksimo-

vici (U.R.S.S.); semimijlocie: K. Uwe (R.D.G.) b.p. S. Mustafa (Turcia), V. Simion (Litoral) b.ab. I. Kliha (Cehoslovacia), T. Spinu (Farul) b.p. I. Ondrej (Cehoslovacia), Gh. Simion (Dinamo) b.p. P. Pertil (Finlanda); mijlocie: I. Stary (Cehoslovacia) b.p. V. Amețică (Farul), M. Vișan (Met. Buc.) b.p. P. Istrate (B.C. Galați), T. Manfred (R.D.G.) b.p. Fl. Matel (Litoral).

Gala de joi seară s-a bucurat de același mare interes din partea iubitorilor sportului cu mănuși. Așteptările acestora au fost pe deplin răsplătite, reuniunea fiind una dintre cele mai reușite de pînă acum...

Cornel POPA — coresp.

O NOUĂ GENERAȚIE DE GIMNASTE

(Urmare din pag. 1)

lului ridicat al școlii de gimnastică românești, care strălucește atât de puternic în ultimii ani, începînd cu Campionatele europene de la Skien, din 1975...

Dealtfel, cel mai recent succes al Anței Kiss nu constituie o surpriză. El se adaugă unor alte rezultate prestigioase pe care această gimnastă de nici 14 ani impliniți le-a obținut deja în săliile

de sport din Moscova și Riga, din Suedia sau din Franța, unde ea a câștigat sau s-a situat pe locuri frunțose în competiții de amurgură.

Aflîndu-se, în ultima perioadă, în preajmă și lucrînd efectiv împreună cu Nadia Comăneci, cu Emilia Eberle și cu celelalte componente ale lotului reprezentativ, Anca Kiss și Rodica Dunca au înregistrat un progres deosebit în obținerea măiestriei lor sportive...

TELEX

HALTERE ● Cu prilejul unui concurs desfășurat la Beijing, halterofilul chinez Zhao Xinmin a stabilit un nou record național la cat. semimijlocie (75 kg) la total cu 322,5 kg.

HOCHEI ● Turneul final al C.C.E. a luat sfîrșit la Innsbruck cu înfrîngerea dintre TSKA Moscova și Poldi Kladno (Cehoslovacia). Victoria a revenit cu 3-1 (1-0, 0-0, 2-1) hocheiștilor sovietici.

NATAȚIE ● În ultima zi a campionatelor de înot ale Italiei,

desfășurate la Florența, au fost stabilite 3 noi recorduri naționale: 100 m spate femei: Carosi — 1:06,13; 100 m deltin bărbați: Rampazzo — 57,23 și 100 m spate bărbați: Bellon — 59,60.

PENTATLON MODERN ● În concursul feminin de la Drogoukov (Polonia), înaintea ultimei probe, în clasamentul general conduce Kim Dunlop (S.U.A.) — 4.120 p. urmată de Violeta Rutkowska (Polonia) 3.830 p.



MECIURI INTERNAȚIONALE

ÎN PRELIMINARILE C.E. (gr. a 2-a), la Viena: Austria — Norvegia 4-0 (1-0). Au marcat Jara, Prohaska (11 m), Krouz și Krankl.

LA MIKKELI (Finlanda). În meci amical, Finlanda — Danemarca 0-0.

LA SOFIA a luat sfîrșit campionatul balcanic pentru echipele de juniori mari. În finală, Iugoslavia a învins cu 1-0 (0-0) Albania. Pentru locul 3: Bulgaria — Grecia 6-0 (5-0).

ÎN C.M. DE JUNIORI: U.R.S.S. — Guinea 3-0 (1-0). Polonia — Indonezia 6-0 (5-0). Echipele U.R.S.S. și Finlandei s-au calificat pentru stagiile de finală.



Aseară la o oră și jumătate a avut loc meciul de debut al echipei universitare de fotbal a României care participă la cea de-a X-a ediție a Jocurilor Mondiale Universitare. (Pînă la ora încheierii ediției — din pricina diferenței de fus orar — rezultatul final al partidei nu ne-a parvenit).

„CUPA MONDIALĂ” no-a atras atenția că medaliile marilor competiții atletice au din ce în ce mai mulți pretendenți. La Montreal, multe nume noi au trecut în prim-plan. Printre acestea, sprintera americană Evelyn Ashford, învingătoare la 100 și 200 m, și compatriotul ei Larry Myricks, care — cu 8,51 la lungime — scurtează distanța față de senzaționalul rezultat obținut în 1968 de Bob Beamon...

dială la săritura în înălțime Sara Simeoni declara, după „Cupa Europei”, la Torino: „De cînd am stabilit recordul, sînt parcă mai distrasă, nu știu unde mi-e capul... Va trece”. Se pare însă că trece greu, de vreme ce a fost învinsă și la „Cupa mondială” ● MARE A FOST ENTUZIASMUL suporteriilor echipei Perugia la vestea achiziționării noului idol al fotbalului italian...



Paolo Rossi. Dar nu mică le-a fost decepția după meciul de verificare de la Terni, unde Perugia s-a văzut învinsă de divizionara B Ternana, cu 2-0: nu numai că Rossi, n-a făcut nimic deosebit, care să justifice fabuloasa sumă contra căreia a fost transferat, notează cronicarii, dar nici măcar nu a tras o singură dată la poartă în cele 90 de minute de joc ● CU TOATE ACESTEA, fostul antrenor Heleno Herrera aprecia, într-un interviu acordat lui „Corriere dello Sport”, că Perugia poate câștiga

titlul, avînd cea mai bună linie de atac. Spusele „magului” (care anul trecut a ghicit ordinea primelor două clasate) au fost deosebite imediat de Perugia, care a pierdut și meciul de cupă cu A.S. Roma ● UN NOU RECORD anunță echipa de hochei a S.U.A.: 55 de meciuri de verificare, de acum și pînă la J.O. de la Lake Placid. Pentru acest „tur de forță”, antrenorul Herb Brooks a selecționat 30 de jucători. În program figurează și un turneu în Europa. ● A VII-A EDIȚIE a „Spartachiadei copiilor și tineretului” din R. D. Germană a descoperit noi stele. Cele mai importante par a fi săritorii în înălțime Matthias Grebner (17 ani), care a obținut 2,09 m, și, mai ales, Gert Ritter (14 ani), cu rezultatul de 1,90 m. Apropo de performanța acestuia, recordmanul Rolf Beltschmidt spune că, la 14 ani, el realiza doar 1,71 m ● CELEBRUL INTERNAȚIONAL ITALIAN Giuseppe Meazza, component al „squadrei azzurra”, campionă a lumii în 1934 și 1938, a încetat din viață zilele trecute. Avea 69 de ani. Meazza a jucat pînă la 40 de ani, a susținut 510 meciuri, marcînd 272 de goluri. De 33 de ori a îmbrăcat tricoul reprezentativ ● LA FESTIVALUL FILMULUI sportiv, de la Liubljana, care ține pînă la 8 septembrie, România va prezenta documentarul „Invățăm înotul” ● FOSTUL CAMPION olimpic american John Kinsella (26 de ani) a câștigat ediția a 5-a a concursului internațional de traversare a Canalului Mîncii, întorcînd 19 concurenți și realizînd timpul de 9 ore și 10 minute.

Aurelian BREBEANU